damuius, UM 11 knacc Jlata

[IpoBeps cebs1. 3azanue Bl.

3agaya 21. 25% y4acTHUKOB KOHKypca Ipoiiu B noayduHast, us Hux 10% okasasuchk B puHase. CKOJIbKO
OBLJI0 YYaCTHUKOB KOHKYPCA, €CTH PUHATUCTAMH OKA3aTUCh 8 YesI0BeK?

Pemienue.

OTBeT: 320

3azaya 22. Ha nepBoM sTaxe B KaK/10M N0 ’be3/ie BOCbMU3TAXXHOTO JOMa pacnoJiokKeHbl 2 KBapTHUPHI, a Ha
oCcTaJbHBIX — N0 4. Kakoil aTax BeiOMpaeT B indTe Bacs, ecyiu oH KUBeT B 54 kBapTupe?

Pemienue.

OTBerT: 7

3ajmava 23. BeINyCKHUKK OJHOTO KJAcca MOKYNAaKT OYKeThl I[BETOB JJIf MOCJEeJHEro 3BOHKA: M3 5 po3
KaKJOMy y4yuTes 10 U U3 11 po3 KjaccHOMYy PYKOBOAMUTENI0 U AUpeKTopy. OHM coGupalTcs NOoJapUTh
O6ykeTbl 16 yuuTessaM (BK/I0O4Yasd AUPEKTOPa U KJIACCHOIO PYKOBOJAMTEJIS), pO3bl NOKYNAITCS 110 ONTOBOM
neHe 25 py6Jieit 3a wTyky. CKOJIbKO py6Jieil CTOAT BCe po3bl?

Pemenue. 1) 5*14=70 po3 yuuTensam

2) 11+11 = 22 po3bl AUPEKTOPY U KJI PYK
3) 70+22= 92 po3sbl Bcero

4)92 *25=2300 py6 Bcero

OTBerT: 2300

3ajgaya 24. Ha cueTy KeHnHoro mobusbHoro tesiedpoHa 66110 87 py6Jiel, a nocsie pa3ropopa ¢ Murtei
ocTasioch 32 py6.is. CKOJIbKO MUHYT JJIWJICS pa3roBop ¢ MuTeH, ec/iv oiHa MMHYTa pa3roBopa CTOUT 2
py6ss 50 koneek?

Pemenue. 1) 87-32=55 py6 ocTasioch Ha pa3roBop
2) 2py650 komn= 2,5 py6

3)55/2,5 =22 MuH

OTBerT: 22

3ajmaya 25. B o6MeHHOM nyHKTe 1 rpuBHa cToUT 4 py6.is 10 koneek. OTAbIXawlue 06MeHsId py6Jiu Ha
IPUBHBI ¥ KyNWJIK 9 Kr 6aHaHOB 10 LeHe 12 rpuBeH 3a 1 kr. Bo cko/ibKo py6Jiei 06011/1ach UM 3Ta
nokynka? OTBeT OKpYIJIMTE 0 LjeJIOr0 YUCIa.

Pewenue.
1) 12 rpuBeH * 9 kr = 108 rpuBeH 3a 12 Kr 6aHaHOB
2) 1 rpuBen=4,1 py6
3) 4,1*108=442,8py6 = 443py6
OtBeT:___443___

3agaya 26. [losiyuuB cBo nepBbId roHopap B pa3Mmepe 1200 py6.ieli 3a BBIIIOJIHEHHBIH MTepeBO/, CTYAEHT
peLInJ Ha BCe NMOJyYeHHbIEe JeHbI'Y KYNUTb 6YKeT po3 AJ151 CBOeH yUYUTeJbHUILbl aHTJIMHACKOTO s13bIKa. Kakoe



HauboJIbIlIee KOJTUYECTBO PO3 CMOXKET KYIHUTh CTYAEHT, €CJIN yAep>KaHHbIN Y HEro HaJIOT Ha JI0XO0/IbI
coctaBsisieT 13% roHopapa, po3sl crosaT 100 py6Jieii 3a ITYKYy U OYKET JO/HKEH COCTOSITh U3 HEYETHOTO
4ucJia [ BeTOB?

Pemenue.
1) 1200py6 - 100%
2) 1200*0,87= 1044 py6 BCcero y cTyZeHTa
3) 1044/100=10 po3
4) 9 pos HeyeTHoe
OtBeT:___ 9

3ajaua 27. Tanctyk croua 360 py6Jeit. [locsie noBblillieHUs IeHbI OH CTaJ CTOUTHb 414 py6sieit. Ha ckosibko
NpOLEHTOB Oblja NOBBIIIEHA [jeHa Ha rajJCTyK?

PemeHue.
1) 360py6 - 100%
2) 414 py6 - x%
3) x=115%
4) 115-100=15%
OrBeTr:___15_

3ajaya 28. B yHuBepcUTeTCKy0 6U6JIMOTEKY NPHUBE3JIM HOBblE yUeOHMKU 10 MeXaHUKe JiJisl 4-5 KypcoB, 110
390 wTyK AJ15 KaXKA0Tro Kypca. Bce KHUTM 0/JMHAKOBBI 110 pa3Mepy. B kHkHOM 1miKady 8 MoJIoK, Ha KaXK/I0U
noJike noMenaetcs 25 yue6HUKOB. CKOJIbKO IKapOB MOXKHO MOJHOCTbIO 3alI0JTHUTh HOBBIMU y4e6GHUKaMU?

Pewenne.
1) 390+390=780 yue6HHUKOB Ha 2 Kypca
2) 8*25=200 y4ye6HUKOB Ha 1 MOJKY
3) 780/200=4
4) 3 nosHbx mKada, 1 mkad -HeMmoJTHbIHA
OtBeT:___ 3

3ajgaya 29. buset Ha BbIcTaBKY cTOUT 60 py6Jieii, a mpu rpyNnoBoOM MOCeLeHUHU JlelcTByeT ckuaka 25%.
CKOJIBKO IIKOJIBHUKOB CMOXXET OCETUTD BBICTABKY, €CJIU POAUTENbCKUN KOMUTET BbIZeauns Ha 3To 1000
pyosieit?

PemeHue.
1) 60py6-100%
2) 25%=15 py6
3) 60-15=45py6 cTtouT 1 6uset
4) 1000/45=22,...
OTBeT:__ 22

3agaya 30. f610ku B cenTs16pe Ha 30% JeleBJie, 4eM B AeKabpe U CTOAT 35 py6Jiei 3a KUJIOTpaMM.
CKOJIbKO CTOUT KHJIOTPaMM s16JI0K B JieKabpe?

Pemenue.
1) 35 py6-70%
2) X-100%
3) X=35*100/70
OrBeT:___ 50__






